

中国品牌走向世界

十年慕思启动“筑梦全球计划”



□记者 田松平 文/图

本报讯 6月21日,慕思以“筑梦者与梦想同行”为主题的十周年全球庆典在东莞嘉华酒店盛大举行,慕思寝具董事长王炳坤,慕思寝具总裁姚吉庆,中国家具协会副会长朱长岭,著名导演高群书、著名导演张元,国际钢琴艺术家李云迪,著名影星胡军、张歆艺、李晨、慕思海外供应商代表、慕思海外经销商代表以及来自各大主流媒体的总编和全国各地的媒体记者出席了庆典,共同见证慕思十年华诞,开启慕思走向世界的国际化新篇章。

本次慕思十周年庆典上,慕思发布了未来十年的“筑梦全球计划”,未来将在德国、英国、日本、新加坡等全球30~50个国家开设自主品牌专卖店。同时,慕思为品牌全球化拍摄的《筑梦者与梦想同行》励志短片和“慕思100分梦想公益计划”进行了发布活动。

专注健康睡眠,十年慕思抵达巅峰

2014年6月21日,广东东莞迎来了一次盛大的媒体聚会,来自全国的媒体见证了中国寝具行业领军品牌慕思的十年梦想。

在慕思十周年全球盛典上,慕思寝具总裁姚吉庆表示过去的十年慕思成为中国寝具行业的领军品牌,关键原因在于慕思十年时间只做了两件事,专心、专注、专业是关键。他在演讲中说:“慕思的企业使命是让人们睡得更好,所以过去十年慕思只做了两件事,第一是传播健康睡眠文化,让更多人关注健康睡眠;第二是创造健康睡眠系统并持续升级,为改善人们的睡眠而努力。”

在过去的十年里,慕思潜心传播健康睡眠文化,先后多次举办“世界睡眠日·世界同睡的一天”公益倡议活动、慕思全球健康睡眠文化之旅活动、慕思全国健康睡眠万里行活动,发布《中国睡商白皮书》、《中国企业家睡眠指数白皮书》,携手卫生部举办全球健康睡眠高峰论坛等各种传播健康睡眠的公益活动。十年来,慕思倡导的健康睡眠文化已经深入人心,慕思所倡导的健康文化也被社会所认可,成为主流价值观念。

中国家具协会会长朱长岭指出,慕思寝具

对行业发展的推动作用是极为巨大的,慕思为行业树立了新的发展标杆,他表示希望更多品牌能像慕思一样走出中国,成为世界级大品牌。

十年慕思,启动“筑梦全球计划”

在慕思十周年全球盛典上,慕思董事长王炳坤、慕思总裁姚吉庆、慕思营运总经理盛艳、慕思海外供应商代表以及慕思海外经销商代表一起启动了未来十年的“筑梦全球计划”,正式宣布慕思将全力进军海外市场,打造中国的国际化大品牌。

慕思总裁姚吉庆宣布,将在三年内建成世界一流的文化产业园,涵盖慕思一流的技术、设备以及工艺,建成后,产业园将成为东莞国际的新名片。同时,慕思将构建全球化的渠道,开拓30个以上的发达国家的市场。慕思还希望,能向推广“孔子文化”一样推广慕思的“六根”睡眠文化;让“善梦者享非凡”的Slogan成为主流价值观,成为“中国梦”、“世界梦”的最好诠释。

据记者了解,几年前慕思已经开始悄然进行全球化布局。早在2010年,慕思已经开始在澳洲进行开设自主品牌专卖店的尝试,并取得了不俗的成绩。到今年为止,慕思已经在澳大利亚开设了8家自主品牌的专卖店。2013年底,慕思与全球顶尖品牌设计团队Brash Brands公司合作,对慕思品牌进行重新设计,把国际化的品牌元素融入到慕思品牌中,打造国际化的品牌形象。

与梦想同行,慕思启动“梦想100分公益计划”

为配合慕思的全球化进程,慕思在十周年之际携手高群书、潘石屹、李云迪、郑智跨国巨制了《筑梦者与梦想同行》励志短片,为慕思打造更具国际感的品牌语言。本次庆典上慕思还启动“梦想100分公益计划”,胡军、李晨、张歆艺担任公益大使,为贫困的山区孩子圆梦。

善梦者,享非凡,作为筑梦者,慕思不仅关心自己的逐梦之旅,更希望能帮助更多的人实现自己的梦想,公益使“筑梦者”发光。我们相信,未来慕思也将以筑梦者的姿态驰骋于全球市场。

品牌家居加盟 服务理念领先

龙都电器商厦华丽变身

□记者 田松平

本报讯 从单一的家电商场到涵盖家居建材家电的综合性商场,位于大庆南路的龙都电器商厦日前通过升级改造后,实现华丽蜕变,正准备盛装开业。

“龙都电器,只做名牌”也是龙都电器商场的终极理念,由于市区大大小小的家电品牌满目琳琅,鱼龙混杂。所以龙都电器坚持只做名牌的坚定信念,与其它商家形成了鲜明的品牌差异化和优势化。龙都电器商厦相关负责人告诉记者:龙都的服务主要包括以下几个方面:

一站式服务:无论您在哪里购买的电器,如需维修或者咨询,您只可告知我们商场内的任何一名工作人员您的电话、地址、所购品牌,我们都将跟踪服务,让您满意。

安心价格:同质量商品,我们努力做到最低价格。

质量保障:全场均为知名品牌,无假货、水货、翻新货。

温馨提示:我们会以最亲切最热情最专业的服务为您提供最详细的商品说明和购买建议。

终生维修:所售商品按照国家三包法规定及各厂家保修政策执行,超出家电保修期我公司只收取材料费;对于现已无生产厂家

和老产品无法提供配件而无法修复的按旧家电折旧回收。

周转机备用:大小家电(电视机、洗衣机、冰箱、冰柜、微波炉、部分小家电等)因特殊故障不能及时修复时,为顾客提供周转机(空调除外)。

上门维修:电视机、洗衣机、空调、冰箱、冰柜、微波炉、热水器、油烟机、家庭影院等家电出现故障时,可电话预约,本商场将派人登门维修、调试。未按预约时间上门维修,每延误一小时支付延误费10元。

购电器免路费:在龙都电器商厦购物的郊区顾客,凭车票最高可报销路费10元(市内公交车票与出租车票除外)。

“为顾客着想,让顾客满意”是每一个龙都员工的行为准则,来龙都购家电就是在享受一种上帝的感觉。龙都电器将一如既往的保持服务顾客的理念,不断的完善自身的服务质量,不断的提高商场的售后服务水平,使每一个顾客高兴而来满意而归。

经过短暂的装修,又一次大变身,经过装修后的龙都电器齐聚了东鹏瓷砖、华丽灯饰、我乐橱柜、恒洁卫浴等国内外知名家居建材品牌,以全新的面貌迎接客人到来,相信你的到来,将使龙都电器商场更加蓬荜生辉。

梦天木门 “梦天盛宴惠民体验”如火如荼



□记者 田松平

本报讯 即日起,周口梦天木门将启幕“梦天盛宴 惠民体验活动”,活动期间,关注梦天微信公众账号,即可到大庆南路领取精美礼品一份和参加6月28日幸运大抽奖。厂方特推出4套工厂直供价木门,消费者就能节省1个月的工资!

据了解,作为中国木门行业的领军企业,梦天木门其产品过硬的质量与细微的服务,在消费者中是有口皆碑的,这一品牌已进驻周口5周年了。梦天自创立25

周年以来,不断追求卓越,公司坚持以质量管理为基础、以品牌建设为核心、以设计研发为先导、以市场拓展为驱动,实现企业的快速发展,使梦天成为中国唯一实行标准化生产、唯一获得FSC国际认证的木门企业。

周口梦天木门负责人表示,在6月25日前,消费者到梦天木门店购物满9125元即可获赠600元现金大礼包。她说:“梦天木门的精品特惠活动较少,旗下每一扇门的做工都是精益求精,拿高质量的木门做优惠活动,是对消费者最真诚的回馈。”